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2．集計表・グラフ 

 

  送付件数 返信数 回答総数 回答率 

ＮＰＯ法人 492 0 167 33.9% 

任意団体 165 3 38 23.5% 

合計 657 3 205 31.3% 

 

    

ＮＰＯ法人 81.50% 

任意団体 18.50% 
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市町村名 有効パーセント 

①大分市 42.0% 

②別府市 9.8% 

③中津市 5.4% 

④日田市 8.3% 

⑤佐伯市 6.8% 

⑥臼杵市 2.0% 

⑦津久見市 0.5% 

⑧竹田市 5.4% 

⑨豊後高田市 1.0% 

⑩杵築市 2.4% 

⑪宇佐市 4.9% 

⑫豊後大野市 2.9% 

⑬由布市 3.4% 

⑭国東市 2.0% 

⑮姫島村 0.5% 

⑯日出町 1.5% 

⑰九重町 0.5% 

⑱玖珠町 1.0% 
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Ｑ１．貴団体の主な活動分野について、当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①保健、医療、福祉 ②社会教育 ③まちづくり ④観光 ⑤農山漁村の振興 

⑥学術、文化、芸術 ⑦スポーツ ⑧環境 ⑨災害救援 ⑩地域安全 

⑪人権、平和 ⑫国際協力 ⑬男女共同参画 ⑭子どもの健全育成 ⑮情報化社会 

⑯科学技術  ⑰経済活動 ⑱雇用促進 ⑲消費者保護 ⑳団体活動援助 

 

  活動分野 度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①保健、医療、福祉 64 31.2% 36.4% 

②社会教育 8 3.9% 4.5% 

③まちづくり 20 9.8% 11.4% 

④観光 4 2.0% 2.3% 

⑤農山漁村の振興 6 2.9% 3.4% 

⑥学術、文化、芸術 12 5.9% 6.8% 

⑦スポーツ 8 3.9% 4.5% 

⑧環境 18 8.8% 10.2% 

⑨災害救援 2 1.0% 1.1% 

⑩地域安全 2 1.0% 1.1% 

⑪人権、平和 2 1.0% 1.1% 

⑫国際協力 3 1.5% 1.7% 

⑬男女共同参画 1 0.5% 0.6% 

⑭子どもの健全育成 18 8.8% 10.2% 

⑮情報化社会 2 1.0% 1.1% 

⑯科学技術 0 0.0% 0.0% 

⑰経済活動 2 1.0% 1.1% 

⑱雇用促進 3 1.5% 1.7% 

⑲消費者保護 1 0.5% 0.6% 

⑳団体活動援助 0 0.0% 0.0% 

合計 176 85.9% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 29 14.1%   

合計 205 100%   
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①保健、医療、福

祉, 36.4%

②社会教育, 4.5%

③まちづくり, 

11.4%

④観光, 2.3%

⑤農山漁村の振興, 

3.4%

⑥学術、文化、芸

術, 6.8%

⑦スポーツ, 4.5%

⑧環境, 

10.2%

⑨災害救援, 1.1%

⑩地域安全, 1.1%

⑪人権、平和, 1.1%

⑫国際協力, 1.7%

⑬男女共同参画, 0.6%

⑭子どもの健全育成, 10.2%

⑮情報化社会, 1.1%

⑯科学技術, 0.0%

⑰経済活動, 1.1%

⑱雇用促進, 1.7%

⑲消費者保護, 0.6%

⑳団体活動援助, 0.0%

n=176
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Ｑ２．貴団体が活動を「始めた時期」はいつですか。（NPO法人登記以前の活動含む） 

当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①Ｈ４年以前  ②Ｈ５～Ｈ９年  ③Ｈ１０～Ｈ１４年  ④Ｈ１５～Ｈ１９年  ⑤Ｈ２０～Ｈ２５年  ⑥Ｈ２６年以

降 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①Ｈ４年以前  37 18.0% 18.4% 

②Ｈ５～Ｈ９年 14 6.8% 7.0% 

③Ｈ１０～Ｈ１４年 30 14.6% 14.9% 

④Ｈ１５～Ｈ１９年 52 25.4% 25.9% 

⑤Ｈ２０～Ｈ２５年 42 20.5% 20.9% 

⑥Ｈ２６年以降 26 12.7% 12.9% 

合計 201 98.0% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 4 2.0%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ３．貴団体役員の平均年齢（年代）について、当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①２０歳代以下  ②２０歳代  ③３０歳代  ④４０歳代  ⑤５０歳代  ⑥６０歳代  ⑦７０歳代以上 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①２０歳代以下 0 0.0% 0.0% 

②２０歳代 0 0.0% 0.0% 

③３０歳代 5 2.4% 2.5% 

④４０歳代 20 9.8% 10.1% 

⑤５０歳代 52 25.4% 26.1% 

⑥６０歳代 93 45.4% 46.7% 

⑦７０歳代以上 29 14.1% 14.6% 

合計 199 97.1% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 6 2.9%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ４．貴団体職員の平均年齢（年代）について、当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①２０歳代以下  ②２０歳代  ③３０歳代  ④４０歳代  ⑤５０歳代  ⑥６０歳代  ⑦７０歳代以上 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①２０歳代以下 0 0.0% 0.0% 

②２０歳代 0 0.0% 0.0% 

③３０歳代 10 4.9% 5.6% 

④４０歳代 48 23.4% 27.1% 

⑤５０歳代 62 30.2% 35.0% 

⑥６０歳代 43 21.0% 24.3% 

⑦７０歳代以上 14 6.8% 7.9% 

合計 177 86.3% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 28 13.7%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ５．貴団体の２９年度の「総支出額」はいくらですか。当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①０円   ②５０万円未満   ③５０万円以上１００万円未満   ④１００万円以上５００万円未満  

⑤５００万円以上１,０００万円未満   ⑥１,０００万円以上５,０００万円未満   ⑦５,０００万円以上 

 

    度数 パーセント 
有効パー

セント 

有効数 

①０円 13 6.3% 6.5% 

②５０万円未満 45 22.0% 22.6% 

③５０万円以上１００万円未満  20 9.8% 10.1% 

④１００万円以上５００万円未満  45 22.0% 22.6% 

⑤５００万円以上１,０００万円未満 19 9.3% 9.5% 

⑥１,０００万円以上５,０００万円未満 40 19.5% 20.1% 

⑦５,０００万円以上 17 8.3% 8.5% 

合計 199 97.1% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 6 2.9%   

合計 205 100.0%   

 

 

 

 

①０円, 6.5%
②５０万円未

満, 22.6%

③５０万円以

上１００万円

未満 , 10.1%④１００万円

以上５００万

円未満 , 
22.6%

⑤５００万円

以上１,０００

万円未満, 
9.5%

⑥１,０００万円

以上５,０００万

円未満, 20.1%

⑦５,０００万円以上, 8.5%

n=199
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Ｑ６.活動資金が不足していますか。当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①大変不足している  ②やや不足している  ③足りている  ④資金の必要な活動を行っていない 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①大変不足している 37 18.0% 19.1% 

②やや不足している 71 34.6% 36.6% 

③足りている 66 32.2% 34.0% 

④資金の必要な活動を行っ

ていない 
20 9.8% 10.3% 

合計 194 94.6% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 11 5.4%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ７．Ｑ６で「①大変不足している」「②やや不足している」と答えた場合のみお答えください 

どのような種類の活動資金が不足していますか。当てはまるもの 1つ選んで“〇”をお付けください。 

① 人 件 費    ② 管 理 費    ③ 事 務 費    ④ そ の 他

（                                  ） 

 

    度数 パーセント 有効パーセント 

有効数 

①人件費 49 40.8% 45.8% 

②管理費 20 16.7% 18.7% 

③事務費  3 2.5% 2.8% 

④その他 35 29.2% 32.7% 

合計 107 89.2% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 13 10.8%   

合計 120 100.0%   
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Ｑ８．活動資金等お金に関する事で具体的にどのような問題がありますか。 

（改善したいことなどあればご記入ください） 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

資金不足 35.9% 

補助・助成・委託（費用） 7.7% 

補助・助成・委託（制度） 20.5% 

会費 14.1% 

寄付金 9.0% 

人件費（スタッフの雇

用） 
24.4% 

維持・修理費 3.8% 

その他 23.1% 

 138.5% 
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Ｑ９.人材が不足していますか。当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①大変不足している  ②やや不足している  ③足りている  ④人材の必要な活動を行っていない   

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①大変不足している 34 16.6% 17.4% 

②やや不足している  90 43.9% 46.2% 

③足りている 61 29.8% 31.3% 

④人材の必要な活動を行っ

ていない 
10 4.9% 5.1% 

合計 195 95.1% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 10 4.9%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ１０．Ｑ９で「①大変不足している」「②やや不足している」と答えた場合のみお答えください 

どのような人材が不足していますか。当てはまるもの 1つ選んで“〇”をお付けください。 

① 事 務 局 員    ② 活 動 者    ③ ボ ラ ン テ ィ ア    ④ そ の 他

（                             ） 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①事務局員 15 11.2% 12.8% 

②活動者 70 52.2% 59.8% 

③ボランティア 21 15.7% 17.9% 

④その他 11 8.2% 9.4% 

合計 117 87.3% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 17 12.7%   

合計 134 100.0%   
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Ｑ１１．人員に関する事で具体的にどのような問題がありますか。 

（改善したいことなどあればご記入ください） 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

人材不足 29.8% 

人材育成・力量 22.6% 

人件費 3.6% 

人材の募集 14.3% 

高齢化・世代交代 26.2% 

ボランティア 7.1% 

その他 20.2% 

 123.8% 
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Ｑ１２.活動のための設備・備品は足りていますか。当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①大変不足している  ②やや不足している  ③足りている  ④設備・備品の必要な活動を行っていない  

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①大変不足している 20 9.8% 10.4% 

②やや不足している 57 27.8% 29.5% 

③足りている  104 50.7% 53.9% 

④設備・備品の必要な活動を

行っていない 
12 5.9% 6.2% 

合計 193 94.1% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 12 5.9%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ１３．Ｑ１２で「①大変不足している」「②やや不足している」と答えた場合のみお答えください 

どのような物が不足していますか。当てはまるもの 1つ選んで“〇”をお付けください。 

①事務所   ②パソコン   ③事務用品   ④印刷機等   ⑤その他（                    ） 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有効数 

①事務所 8 8.9% 11.3% 

②パソコン 20 22.2% 28.2% 

③事務用品 4 4.4% 5.6% 

④印刷機等 12 13.3% 16.9% 

⑤その他 27 30.0% 38.0% 

合計 71 78.9% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 19 21.1%   

合計 90 100.0%   
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Ｑ１４．設備・備品に関する事で具体的にどのような問題がありますか。 

（改善したいことなどあればご記入ください） 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

経費不足 20.6% 

老朽化・更新 16.2% 

場所・施設 26.5% 

備品 38.2% 

私物の使用 13.2% 

使い方 2.9% 

その他 17.6% 

 135.3% 
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Ｑ１５．活動を継続するために団体への支援として今後「県」に期待するものは何ですか。 

当てはまるもの最大３つまで選んで優先順に番号をご記入ください。 

①人材育成のための研修会    ②専門家（税理士など）によるアドバイス等支援    ③融資制度の紹介    

④活動に対する資金援助（委託、補助金等）   ⑤補助事業等の説明会   ⑥活動の広報・普及活動 

⑦行政の担当部署との情報交換の場の提供   ⑧他団体との交流機会の場の提供 

１位 
 

２位 
 

３位 
 

 

    度数 
有効パー

セント 

有効数 

①人材育成のための研修会 44 
24.9% 

②専門家（税理士など）によ

るアドバイス等支援  
36 

20.3% 

③融資制度の紹介 30 
16.9% 

④活動に対する資金援助（委

託、補助金等） 
128 

72.3% 

⑤補助事業等の説明会 56 31.6% 

⑥活動の広報・普及活動 64 
36.2% 

⑦行政の担当部署との情報

交換の場の提供 
66 

37.3% 

⑧他団体との交流機会の場

の提供 
38 

21.5% 

合計 462 261.0% 

欠損値 無回答・無効 28  

合計 490  
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Ｑ１６．アイネスに対して支援して欲しい内容があればご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

研修 4.2% 

アドバイス・相談・指導 22.9% 

システム・仕組み 6.3% 

紹介・調整・情報交換 8.3% 

資金・備品等の支援 8.3% 

手続き等の簡略化・支

援 
8.3% 

情報発信・提供 14.6% 

その他 41.7% 
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Ｑ１７．貴団体が、過去３年以内に「県」と協働（委託・補助）をして活動を行ったことがありますか。 

当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①はい        ②いいえ   

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①はい 46 22.4% 23.5% 

②いいえ 150 73.2% 76.5% 

合計 196 95.6% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 9 4.4%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ１８．Ｑ１７で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

部署名（課）をご記入ください。 

 

 

 

 

人権・環境・男女共同参画 

大分県生活環境部うつくし作戦推進課 

商業サービス業推進課、中部振興局地域振興課、うつくし隊推進課 

中部振興局（森林環境税） 

1.うつくし作戦推進課、 2.市１％補助事業 

3～4年前、林産振興室の補助を受けイベント開催させて頂きました 

生活環境部 
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Ｑ１９．Ｑ１７で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

事業の成果をご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

事業実施・効果の向

上 
65.0% 

関係づくり 25.0% 

仕組みづくり 7.5% 

資金の確保 10.0% 

関心の向上 12.5% 

その他 10.0% 

 130.0% 
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Ｑ２０．Ｑ１７で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

課題（改善点）があればご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

継続性 14.8% 

経費 25.9% 

関係づくり 7.4% 

行政の姿勢・制度 37.0% 

手間・労力 11.1% 

その他 29.6% 

 125.9% 

 

 



85 

 

Ｑ２１．活動を継続するために団体への支援として今後「市町村」に期待するものは何ですか。 

当てはまるもの最大３つまで選んで優先順に番号をご記入ください。 

①人材育成のための研修会    ②専門家（税理士など）によるアドバイス等支援    ③融資制度の紹介    

④活動に対する資金援助（委託、補助金等）   ⑤補助事業等の説明会   ⑥活動の広報・普及活動 

⑦行政の担当部署との情報交換の場の提供   ⑧他団体との交流機会の場の提供 

１位 
 

２位 
 

３位 
 

 

    度数 
有効パー

セント 

有
効
数 

①人材育成のための研修会 42 24.6% 

②専門家（税理士など）によ

るアドバイス等支援 
18 

10.5% 

③融資制度の紹介 28 
16.4% 

④活動に対する資金援助（委

託、補助金等） 
117 

68.4% 

⑤補助事業等の説明会 54 31.6% 

⑥活動の広報・普及活動 75 43.9% 

⑦行政の担当部署との情報

交換の場の提供 
79 

46.2% 

⑧他団体との交流機会の場

の提供 
34 

19.9% 

合計 447 261.4% 

欠損値 無回答・無効 34  

合計 481  

 

 

 

 

 

 



86 
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Ｑ２２．ＮＰＯ担当課または各関係部署に対して支援して欲しい内容があればご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

研修 2.0% 

アドバイス・相談・指導 10.0% 

システム・仕組み 16.0% 

紹介・調整・情報交換 8.0% 

資金・備品等の支援 20.0% 

手続き等の簡略化・支

援 
10.0% 

情報発信・提供 18.0% 

その他 28.0% 

 112.0% 
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Ｑ２３．貴団体が、過去３年以内に「市」と協働（委託・補助）をして活動を行ったことがありますか。 

当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①はい        ②いいえ   

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①はい 50 24.4% 27.2% 

②いいえ 134 65.4% 72.8% 

合計 184 89.8% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 21 10.2%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ２４．Ｑ２３で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

部署名（課）をご記入ください。 

 

 

  
有効パー

セント 

総務系 6.3% 

企画振興系 33.3% 

福祉保健系 14.6% 

生活環境系 41.7% 

商工労働系 10.4% 

農林水産系 2.1% 

土木建築系 4.2% 

財政・会計系 2.1% 

教育委員会 8.3% 

支所・振興局 8.3% 

その他 8.3% 

 139.6% 
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Ｑ２５．Ｑ２３で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

事業の成果をご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

事業実施・効果の向

上 
73.3% 

関係づくり 13.3% 

仕組み作り 4.4% 

資金の確保 15.6% 

関心の向上 2.2% 

その他 8.9% 

 117.8% 
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Ｑ２６．Ｑ２３で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

課題（改善点）があればご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

継続性 10.5% 

経費 15.8% 

関係づくり 10.5% 

行政の姿勢・制度 26.3% 

手間・労力 10.5% 

その他 36.8% 

 110.5% 
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Ｑ２７.企業から支援等を受けていますか。当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①はい        ②いいえ   

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①はい 43 21.0% 22.5% 

②いいえ 148 72.2% 77.5% 

合計 191 93.2% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 14 6.8%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ２８．Ｑ２７で「①はい」と答えた場合のみお答えください 

具体的な支援等の内容は何ですか。下記にご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

運営の支援・ボランティ

ア 
18.2% 

施設等の提供 4.5% 

会費・会員 20.5% 

寄付金・協賛 50.0% 

その他 20.5% 

 113.6% 
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Ｑ２９.活動を継続するために団体の支援として今後企業に求めるものは何ですか。 

当てはまるもの最大３つまで選んで優先順に番号をご記入ください。 

①寄付金の提供    ②助成金・協賛金での援助   ③企業として会員に入会   ④ボランティア参加 

⑤物品の提供、施設の貸出し   ⑥講師・専門家などによる支援   ⑦技術・ノウハウ情報の提供 

⑧体験機会の提供・インターンの受入れ   ⑨商品開発・販路拡大への協力  

１位 
 

２位 
 

３位 
 

 

    度数 
有効パー

セント 

有
効
数 

①寄付金の提供 93 58.1% 

②助成金・協賛金での援助 107 66.9% 

③企業として会員に入会 47 29.4% 

④ボランティア参加 40 25.0% 

⑤物品の提供、施設の貸出

し 
51 

31.9% 

⑥講師・専門家などによる支

援 
17 

10.6% 

⑦技術・ノウハウ情報の提供 29 
18.1% 

⑧体験機会の提供・インター

ンの受入れ 
11 

6.9% 

⑨商品開発・販路拡大への

協力  
24 

15.0% 

合計 419 261.9% 

欠損値 無回答・無効 45  

合計 464  
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※公益財団法人おおいた共創基金が、大分県からＮＰＯ団体の中間支援組織として、 

「おおいたボランティア・ＮＰＯセンター（以下.「センター」という。」の運営を委託されています。 

Ｑ３０.センターに相談したことはありますか。当てはまるものに“〇”をお付けください。 

①はい        ②いいえ   

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①はい 61 29.8% 31.9% 

②いいえ 130 63.4% 68.1% 

合計 191 93.2% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 14 6.8%   

合計 205 100.0%   
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Ｑ３１．Ｑ３０で「②いいえ」と答えた場合のみお答えください 

相談したことがない理由は何ですか。当てはまるもの 1つ選んで“〇”をお付けください。 

①相談できることを知らなかった  ②相談してよい内容がわからない  

③どんなスタッフがいるかわからない  ④特に相談したいことはない  ⑤センターの存在を知らなかった 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①相談できることを知らなか

った 
12 8.2% 9.6% 

②相談してよい内容がわか

らない 
41 27.9% 32.8% 

③どんなスタッフがいるかわ

からない 
7 4.8% 5.6% 

④特に相談したいことはない 65 44.2% 52.0% 

⑤センターの存在を知らなか

った 
0 0.0% 0.0% 

合計 125 85.0%   

欠損値 無回答・無効 22 15.0%   

合計 147     
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Ｑ３２.センターに今後相談したいことは何ですか。当てはまるもの 1つ選んで“〇”をお付けください。 

①事業運営上の課題（活動へのアドバイスなど）     ②組織運営上の課題（ビジョンの見直しなど） 

③助成金の申請について    ④所轄庁への手続き（事業報告など）    ⑤広報について 

⑥会計・経理について    ⑦その他（                    ）    ⑧特に相談したいことはない 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①事業運営上の課題（活動

へのアドバイスなど） 
22 10.7% 13.4% 

②組織運営上の課題（ビジョ

ンの見直しなど） 
15 7.3% 9.1% 

③助成金の申請について 24 11.7% 14.6% 

④所轄庁への手続き（事業

報告など） 
25 12.2% 15.2% 

⑤広報について 11 5.4% 6.7% 

⑥会計・経理について 8 3.9% 4.9% 

⑦その他 3 1.5% 1.8% 

⑧特に相談したいことはない 56 27.3% 34.1% 

合計 164 80.0% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 41 20.0%   

合計 205 100.0%   

 

 

①事業運営上の課題（活動

へのアドバイスなど）, 

13.4%
②組織運営上の課題（ビ

ジョンの見直しなど）, …

③助成金の

申請につい

て, 14.6%

④所轄庁への手続き（事

業報告など）, 15.2%

⑤広報につ

いて, 6.7%

⑥会計・経

理について, 

4.9%

⑦その

他, 

1.8%

⑧特に相談

したいこと

はない, 

34.1%

n=164
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Ｑ３３.活動を継続するために団体の支援として今後「センター」に期待するものは何ですか。 

当てはまるもの 1つ選んで“〇”をお付けください。 

①会議室、設備の提供     ②情報の収集・提供（助成金情報、ＮＰＯ団体の紹介など） 

③団体運営に関する助言・援助   ④講座、セミナーの開催   ⑤他ＮＰＯとの交流、連携 

⑥所轄庁への手続きに関する支援（事業報告書等）   ⑦行政との協働の支援   ⑧企業との協働の支援 

⑨ＮＰＯ活動の普及、啓発  ⑩その他（                                        ） 

 

    度数 
パーセン

ト 

有効パーセン

ト 

有
効
数 

①会議室、設備の提供 11 5.4% 6.8% 

②情報の収集・提供（助成金

情報、ＮＰＯ団体の紹介など） 
47 22.9% 29.2% 

③団体運営に関する助言・援

助 
22 10.7% 13.7% 

④講座、セミナーの開催 7 3.4% 4.3% 

⑤他ＮＰＯとの交流、連携 4 2.0% 2.5% 

⑥所轄庁への手続きに関す

る支援（事業報告書等 
22 10.7% 13.7% 

⑦行政との協働の支援 21 10.2% 13.0% 

⑧企業との協働の支援 9 4.4% 5.6% 

⑨ＮＰＯ活動の普及、啓発 9 4.4% 5.6% 

⑩その他 9 4.4% 5.6% 

合計 161 78.5% 100.0% 

欠損値 無回答・無効 44 21.5%   

合計 205 100.0%   
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102 

 

Ｑ３４．上記Ｑ３３の内容を具体的ご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

ITに関する最新技術に関する講座等 

①相談応対やＱ＆Ａの事例をおんぽに②相談やちょっと聞きたいことなどをメールやＳＮＳで聞けると

良いかも③アルバイト・ボランティアバンクのようなツール 

運営資金の確保は、存続する限り継続する課題である 

日々の作業、交流になる 

（28）と逆になったかと思いますが、（28）の仕事は全て営業で仕事の理解をいただきやってきたので、

仕事の紹介をいただけると大変助かります。 

経営力という点で課題を感じています。経営していく上で困った時に頼れるような組織であって欲しいと

思います 

当団体の関係部署とのコンタクトを取って欲しいと思いますが、当団体で独自に行っています 

県内の多くの企業に対し、各ＮＰＯへ助成いただくよう働きかけを行って頂きたいです。小さなＮＰＯが

企業へ出向いてもほとんど相手にされません。どうかよろしくお願いいたします 

法人を運営する上で、様々な情報が知りたいです。知っていれば早く改善できたこと等が、今の時点で

も多くあると思います 

・講演会への参加  ・企業内研修への支援  ・寄付金提供（財政的支援） 

専門家からのアドバイス 

実際に活動に協力してもらうには近くの方でなければ難しい。大分市内であれば選択肢は多く協力して

くださる方もいるだろうが、市外では、就業時間がはっきりと区切られる公務員等でなければ参加は厳

しい 

県うつくし感謝祭・市環境展：行政行事として行政が取り仕切っている。 → すべて市民への伝導、ＰＲ

を狙っているもののはず。もっと自由な活動を導入すべき。協議会スタイルにして実施すべき。 
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Ｑ３５．上記Ｑ６～Ｑ３４の内容以外でＮＰＯ団体を運営していく上で重要と思うことがあればご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

  有効パーセント 

継続性 9.5% 

志・思い 14.3% 

経費の確保 11.9% 

手間・労力の軽減 9.5% 

会員募集 4.8% 

連携・協働 7.1% 

広報 4.8% 

相談・支援・情報提

供 
11.9% 

仕組み・システム 4.8% 

後継者問題 9.5% 

交流・ネットワーク 4.8% 

その他 23.8% 

 116.7% 
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